



40 DANA ZA ŽIVOT

28. dan, 25. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za sve zagovaratelje pobačaja i njegove izvršitelje.

Sveto pismo:

„Operite se, očistite. Uklonite mi s očiju djela opaka, prestanite zlo činiti! Učite se dobrim djelima: pravdi težite, ugnjetenom pritecite u pomoć, siroti pomozite do pravde, za udovu se zauzmite.“ (Iz 1, 16 - 17)

Razmatranje:

Sveta liturgija i ljepota

Odnos vjere i bogoštovlja na osobit se način očituje u ljepoti koja je karakteristična i za katoličku vjeru i za katoličko bogoštovlje. Ne postoji ništa ljepše i sjajnije od susreta s Božjim Sinom utjelovljenim u euharistijskoj žrtvi. Naime, sveta Euharistija najveći je izraz Božje ljubavi prema nama. Taj susret, kao i sve što je uistinu lijepo, privlači nas i oslobađa od ropstva koje nas sputava u vjernom nasljedovanju našega poziva na čistu i nesebičnu ljubav. Susret nas oslobađa od svega što bi narušilo našu ljepotu pravih sinova i kćeri Božjih u Bogu Sinu. U susretu s našim Gospodinom u svetoj Euharistiji susrećemo „izvornu ljepotu i sjaj“.

Papa Benedikt XVI. razmatra Božju ljepotu najprije otkrivenu u svijetu kojeg je stvorio, a zatim i u divnim djelima koje je čini po svom narodu u Starom zavjetu. Punina božanske ljepote otkrivena je dolaskom Boga Sina u svijet u našem ljudskom tijelu. „Krist je najuzvišeniji izraz Božje slave.“

Božja ljepota očituje se u Kristu, ne samo u Njegovoj naravnoj privlačnosti, već konačno i u gubitku sve Njegove zemaljske privlačnosti

zbog okrutne muke i smrti. Slava uskrsnuća, vječni sjaj uskrsloga Krista, dolazi po Njegovu raspeću i smrti. Kristove slavne rane najveća su manifestacija Njegove nedostižne ljepote. One su ljepota bezuvjetne ljubavi izlivena 'do kraja' (Iv 13, 1). „Ovdje sjaj slave Božje nadilazi svaku ovozemaljsku ljepotu. Istinska ljepota jest Božja ljubav koja nam se konačno objavila u vazmenom otajstvu.“

Sveta liturgija, u kojoj se uvijek uprisutnjuje vazmeno otajstvo, primarni je izraz božanske ljepote. Ona predstavlja „mali dio neba na zemlji“. Ljepotea svete liturgije jest slavni Krist koji daje svoj život radi našega spasenja. Naša pozornost na prikladnost i ljepotu različitih vidika svete liturgije usmjerena je na veliku manifestaciju samoga Boga u Gospodinu našem Isusu Kristu, koji sebe bezuvjetno daje. Što se tiče ljepote svete liturgije, papa Benedikt XVI. zaključuje: „Sve to trebalo bi nas učiniti svjesnima potrebne skrbi kako bi liturgijski čin zračio prirođenom mu sjaju.“ U pripremi za slavlje svete Euharistije, kao i za samo bogoslužje, potrebno je izbjegavati svaku bezbrižnost, rutinu, improvizaciju i škrtost.

ulomak iz knjige „I Božja ljubav tijelom postala“, kardinal Raymond Leo Burke

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo sveta Bogorodice, ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih zala zauvijek oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša. Sa svojim nas Sinom pomiri, svojem nas Sinu preporučiti, svojem nas Sinu izruči. Amen.